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Тезисы

 «Презентации без границ»

Работая в интернете, мы не задумываемся, как он устроен, откуда берется вся информация. А тем временем развитие сети не стоит на месте. Возможно, вы удивитесь, когда услышите выражение «облачные технологии», однако это непосредственно связано с интернетом. Говоря простым языком, облачные технологии - это технологии обработки данных, в которых компьютерные ресурсы предоставляются интернет - пользователю как онлайн-сервис. То есть если все операции происходят на вашем компьютере с использованием мощностей вашей машины, то это не облако, а если процесс происходит на сервере в сети, то это и есть облачная технология. 
С облачными технологиями связано понятие Веб 2.0. Термин Веб 2.0 обозначает проекты и сервисы, активно развиваемые и улучшаемые самими пользователями. Именно о таких сервисах и говориться в данной работе. 

В настоящее время существует достаточно много сервисов, с помощью которых можно создавать интерактивные презентации (Prezi, Google Docs, Twiddla,  Glogster). После их сравнения, я пришел к выводу, что для меня больше подходит сервис Prezi (остальные сервисы не хуже, просто этот больше заинтересовал меня). Prezi - это сервис, с помощью которого можно создать интерактивную онлайн презентацию нового вида с нелинейной структурой. Освоить этот сервис удалось достаточно быстро, и работать в нем мне понравилось.
Сервисы Веб 2.0 очень важны, так как их можно и нужно использовать в учебном процессе, в работе, а такие сервисы как Prezi уже в недалеком будущем полностью заменят привычные для нас программы, например, тот же PowerPoint. Стоит не просто присмотреться к облачным технологиям, а изучить их, так как именно от таких технологий во многом зависит будущее интернета.
Ссылки на работы:

-защита http://prezi.com/fylvc09srawg/untitled-prezi/ 
-проект http://prezi.com/9bxlfqwrjcvb/presentation/ 
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